

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES-VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului Județean Mehedinți din data de 21 iunie 2023

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 21 iunie 2023 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Nanciu Antoaneta Renatta – director adjunct Direcția managementul proiectelor, dezvoltare durabilă, turism.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din 21 iunie 2023. Prin Dispoziția nr. 162 din 21.06.2023, Consiliul Județean Mehedinți a fost convocat în ședință extraordinară astăzi, 21 iunie 2023, ora 13<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 90/21.06.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice – Pavilion Administrativ”.

2. Proiect de hotărâre nr. 91/21.06.2023 privind aprobarea proiectului „Microbuze electrice pentru elevi la nivelul județului Mehedinți” în vederea depunerii acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Investiția I10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 28 de voturi pentru.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 90/21.06.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice – Pavilion Administrativ”.**

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Așa cum dumneavoastră știți foarte bine, pentru că am aprobat mai multe hotărâri ale Consiliului Județean Mehedinți în acest sens, am depus cerere de finanțare și am obținut finanțare prin PNRR cu privire la sediul administrativ secundar, și anume pentru fostul cămin studentesc situat vis-a-vis de Taberele Școlare, în spate la Liceul Domnul Tudor, și am obținut prin PNRR suma de 12 milioane lei pentru eficientizarea energetică a acestei clădiri. Dar, pentru a transforma această clădire în clădire de birouri pentru subordonatele noastre, care în momentul de față nu au un sediu aflat în proprietatea Consiliului Județean Mehedinți, și cu privire la care în fiecare an plătim o chirie cumulată de peste 300 mii lei, evident că pentru a transforma în birouri așa cum spuneam este nevoie și de amenajarea interioară a acesteia, recompartimentare,

realizarea de băi, de săli de ședințe, să îndeplinești toate cerințele pentru o decentă funcționare, astfel încât la fel ca și la celelalte proiecte pe care le avem pe eficientizare energetică, este nevoie să completăm din bugetul nostru cu o sumă de bani. Am terminat documentația de avizare a lucrărilor de intervenție cu privire la această clădire, s-a aprobat în Comitetul tehnico-economic, motiv pentru care astăzi avem acest proiect pe ordinea de zi, să aprobăm devizele și documentația tehnico-economică aferentă obiectivului de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice – Pavilion Administrativ”; pe de-o parte avem finanțare de 12 milioane de lei din PNRR iar de la noi va trebui să completăm la acest moment o sumă totală de 7.630 mii lei. Aveți devizele în documentație și avem și obligația ca în aceste zile să trimitem și hotărârea de consiliu la direcția care se ocupă de implementarea acestor proiecte prin PNRR. Dacă sunt discuții, dacă mai e nevoie de lămuriri?

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu avem discuții. Ne-ați expus foarte amplu acest proiect de hotărâre, am înțeles despre ce e vorba.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Care instituții subordonate or să aibă sediul acolo?

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

DGASPC-ul, Centrul Cultural, Geoparcul Platoul Mehedinți, Evidența Populației și CJRAE. Vor fi 5 instituții. În măsura în care pe parcursul realizării acestui proiect se constată că ar mai rămâne spațiu disponibil, s-ar putea să mai intre și o altă subordonată. Dar în momentul de față, pentru DGASPC plătim chirie la Casa Sindicatelor, la CJRAE tot acolo plătim chirie, la Centrul Cultural plătim chirie la Casa Tineretului, la Evidența Populației pe Strada Mare plătim chirie care e foarte mare; motiv pentru care e bine să fie toate la un loc, și colaborarea cred că va fi mai bună, și am găsit această soluție. Știți că discuția este mai veche, de fapt noi Palatul Administrativ îl mai pusesem și pe Programul Operațional Regional ca să obținem finanțare și a fost pe lista de rezerve, dar nu a prins finanțare atunci.

Domnul consilier Roșca Emanoil:

Un singur lucru vreau să spun și eu, e bine că adunăm toate instituțiile la un loc, singurul element care nu ne ajută este cu locurile de parcare, trebuie găsită o soluție pentru că e o parcare destul de mică.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Poate primim sprijin și de la primărie, așa cum s-a întâmplat și la bazinul de înot, să ne cedeze ceva teren.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat prin SMS  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online  
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online  
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat prin SMS  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat online  
Popescu Constantin Valentin – nu a participat la vot  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 91/21.06.2023 privind aprobarea proiectului „Microbuze electrice pentru elevi la nivelul județului Mehedinți” în vederea depunerii acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Investiția I10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi.**

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Majoritatea cred că ați auzit, se finanțează tot prin PNRR achiziția de microbuze electrice. Decizia care s-a luat a fost aceea să se aloce o sumă egală pentru fiecare județ în parte, undeva aproximativ 6 milioane de euro, în lei 30.172.330 lei fără TVA. Pentru noi, ca și județ mai mic decât altele, este un avantaj, că avem UAT-uri mai puține, dacă e să ne comparăm cu Oltul, cu Doljul, Prahova, Iași, ș.a.m.d. Dar, cu toate astea, suma alocată nu este suficientă, astfel încât să putem să achiziționăm microbuz electric pentru fiecare unitate administrativ teritorială. Mai mult decât atât, ghidul de finanțare are o anexă unde a fost trecut un număr de 42 de unități administrativ teritoriale care pot să beneficieze și, din păcate, suma de 30 de milioane s-ar putea să nu fie suficientă, vom vedea ce va fi la licitație, pentru ca toate 42 să beneficieze la rândul lor de câte un microbuz. Noi în momentul de față suntem în faza de a aproba acest proiect „Microbuze electrice pentru elevi la nivelul județului Mehedinți” pentru a-l depune pe PNRR pe componenta 15, investiția I10, și noi aprobăm acum și protocolul de colaborare cu aceste unități administrativ teritoriale, cu mențiunea că ultima zi în care putem să încercăm proiectul este 30 iunie, dar eu aș vrea să încercăm pe 28 sau 29, să nu lăsăm pe ultima zi, pentru că s-ar putea Doamne ferește să se defecteze aplicația, sau mai știu eu ce și să nu reușim să încercăm; și există riscul ca una din cele 42 unități administrativ teritoriale să nu aprobe până atunci acordul de parteneriat, și dacă nu ni se comunică hotărârea de aprobare și primarul să vină aici să semnăm acordul de parteneriat, acea unitate administrativ teritorială nu va fi prinsă în acest proiect. Pentru că au mai fost

câțiva colegi de-ai noștri primari care au spus că au ședința ordinară la sfârșitul lunii. Și noi avem tot la sfârșitul lunii, dar nu putem să așteptăm. Așa că puteți să transmiteți și primarilor dumneavoastră, cum am transmis și noi la colegii noștri din PSD, cine nu aduce până pe 28 la prânz hotărârea și acordul de parteneriat ca să-l semnăm aici nu va mai intra în acest proiect. Cum facem noi această ședință extraordinară, așa pot să facă și ei în fiecare comună sau oraș.

Domnul consilier Goșa Marian:

La acest proiect, așa cum se arată în raportul de specialitate, în calitate de beneficiar fiecare UAT trebuie să-și asume amplasarea unei stații de încărcare pentru microbuze electrice într-un loc public, până cel târziu la data de 31 decembrie 2024. Sunt o serie de criterii de eligibilitate, din câte văd eu această rețea de încărcare precum și asigurarea pe o durată de 4 ani a resursei umane, respectiv a conducătorului auto, a costurilor de reparație și întreținere a microbuzului precum și costurile de alimentare. Într-adevăr bugetul este de 6 milioane euro; ce vreau eu să vă spun este că în anexa 13 noi avem la mapă doar 38 de comune.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Au mai dat încă 4 de la minister.

Domnul consilier Goșa Marian:

Trebuie să se actualizeze anexa cu Bala, Godeanu, Izvorul Bârzii și Poroina Mare.

Doamna Nanciu Renatta:

Aceste 4 comune au fost omise în anexa inițială, nu s-a revenit asupra ei, însă am primit o adresă că și ele sunt în atenție. Dar nu putem să completăm noi anexa, ci ministerul.

Domnul consilier Goșa Marian:

Noi să luăm decizia să aprobăm în ședința de astăzi și pentru aceste 3 comune.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Condiția este să aibă stație de încărcare până la 31.12.2024. Primăria care nu are o astfel de stație din diverse motive, va pierde eventualul microbuz. Pentru că până la momentul acela ar trebui să aibă deja în dotare microbuzele. La fel de adevărat este că le va fi imposibil să le încarce dacă nu au propria stație. Asta e și condiție de eligibilitate.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Eu am solicitat un astfel de microbuz pentru Școala 5, așa că nu voi participa la vot.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Poți să nu participi, deși s-ar putea să nu beneficiezi. Să știți că cele mai defavorizate unități administrativ teritoriale din județ și care probabil că nu vor prinde, cel puțin în prima etapă, microbuze sunt acele localități unde nu sunt elevi navetiști – cum e Severinul, sunt comune care au un singur sat, altele două sate, și evident că și punctajul pe care îl primesc este mai mic față de comunele care au 10-12 sate. Pentru că atunci când s-a lansat acest apel scopul principal acesta a fost – să susțină școlile din zone defavorizate.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Am 101 copii care fac naveta.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 26 de voturi, astfel:  
Alexe Vergil – vot pentru, exprimat prin SMS

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei – nu a participat la vot  
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online  
Coca Georgiana Maria – nu a participat la vot  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online  
Dinu Daniel Cosmin – nu a participat la vot  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online  
Enache Gheorghe – vot pentru, exprimat prin SMS  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat online  
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat online  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Tomoescu Ion Alin – nu a participat la vot  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Aș vrea să vă dau o informație: astăzi o să semnez contractul de proiectare și execuție pentru drumul județean de la Magheru la Bunoaica de 18 km. Știți că am primit finanțare prin Programul Anghel Saligny, am demarat procedura de licitație, s-a desemnat firma câștigătoare, s-a făcut contestație la CNSC care s-a respins, și legea ne obligă ca în 10 zile de la soluționarea contestației să semnăm contractul. Vom semna contractul, vom preda amplasamentul, să sperăm că dacă vremea ne va permite în toamna acestui an să putem să începem lucrările; dacă nu greșesc, termenul de întocmire a proiectul tehnic este de 3 luni de zile. Urmează în zilele următoare să semnăm și pentru drumul de la Căzănești; am semnat săptămâna trecută contractul de finanțare cu ministerul, dar în același timp am avut și procedura de licitație și așteptăm să se termine licitația și pe drumul de la Dumbrava – Albulești. Cam astea sunt. E perioada semnării de contracte, nu se vede nimic. Dar se va vedea în anii următori.

Domnul Vicepreședinte Ionică Negru:

Lucrăm la Balota. Se vede.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Așa e, am început lucrările de asfaltare dinspre Plopi; la momentul acesta cred că vor termina și celălalt sens de mers de 2 kilometri și ceva. Din păcate, pentru sâmbătă când este evenimentul aeronautic, tronsonul din Balota și până la aerodrom nu va fi asfaltat, pentru că e zona de deal de vreo 3 km unde au fost mai multe lucrări de făcut, vremea ne-a împiedicat foarte tare la cât a plouat acum. Dar până la sfârșitul anului vom avea asfalt pe tot drumul.

**PREȘEDINTE,**

av. Aladin-Gigi Georgescu



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Ștefan Ladislau Mednyanszky

Adoptat în ședința din data de 29.06.2023, cu 31 voturi.